1. A 10" +3-4"*2 4 k3l 9ad [Acuad lu i ne N 8l dl k g Avuds Y = ..........
A) 5 B) 3 Q) 7 D1
g (A) 5
w  P(n): 10"+ 34724 ka 9q [@ouwd 8. ne N
] [Qd n o= 1 M2 At 0.
o P1) =10 +34%) + k
=10 + 64(3) + k
=10 + 192 + k
=202 + k
¢d st [@seysiall k ysal,
o P(1) 1202 +5
=207
=23 x9
MM, k= 5 M2 P(1) A .
wedl e [QAsedl Wiz P(1) s aulBd 2usl «adl.
ookod AgdH Hed 5oeuy,
2. uds ne Nu2 [@Qun 3.52n+1 4 23n+1 {l3jq A4 ........... W2 [deuosa .
A) 19 (B) 17 (C) 24 (D) 25
ol (B) 17,
w adl P(n) ;35201 L odntl e N
¢d n =1 M2,
P) : 3- 52(1) +1 + 23(1) +1
=3.5% 424
3 x 125 + 16 = 375 + 16 = 391
5391 = 17 x 23
HIH, P(1) : 17 x 23
ool [ 17 A 23 ol W12 [Aeusy i,

30 AXT-1¥ x- ke [Qcury ¢lu dl kg 4gnu Y& .......... 8.
A1 (B) 2 @ 3 (D) 4
alel (A) 1

w P x? -1 x - kAl [Asuey 9.
wdl x = 124 x! — koay [Bousd & e ko agdy yeu 1 .
sdn=1"2x! - 12 x- kal Qoo 9.



